



Głubczyce

Podaj dalej!

K i e t r z B a b o r ó w B r a n i c e

+ DODATEK

SUPER Senior
bezpłatny miesięcznik lokalny

nr 74 - MARZEC 2026

ISSN 2658-2988

Miesięcznik niezależny powiatu głubczyckiego



Bieg Tropem Wilczym

W NUMERZE:

- **Sportowy sukces młodzieży Zespołu Szkół Mechanicznych** s. 4
- **Na odkrywanie pasji nigdy nie jest za późno!** s. 5
- **Festiwal Filmów Dronowych** s. 9
- **Głubczycki Jarmark Produktu Lokalnego** s. 10

REKLAMA

kruszmix@onet.pl

48-130 Kietrz, ul. Raciborska 58
Marek: tel. 606 123 286 Andrzej: tel. 607 110 871

- Kruszywa budowlane ■ Kamienie ozdobne
- Kruszywa drogowe ■ Kostka, granit ■ Figury betonowe
- Korytowanie, wykopy ■ Rozgruzowania
- Utwardzanie terenów ■ Usługi koparką, transport

REKLAMA

OSUSZANIE BUDYNKÓW I LOKALI

- OSUSZANIE PO ZALANIACH I REMONTACH
- WYNAJEM OSUSZACZY I PANELI PODCZERWIENI
- INIEKCJE PRZECIWWILGOCIOWE
- ODGRZYBIANIE I OZONOWANIE POMIESZCZEŃ
- BADANIE PRZYCYN I SKUTKÓW ZAWILGOCENIA WRAZ Z OPINIAMI TECHNICZNYMI
- BEZINWAZYJNE OSUSZANIE I ZABEZPIECZANIE PRZECIWWILGOCIOWE BUDYNKÓW

WWW.OSUSZANIE-POMIARY.PL TEL. 604 312 725, 516 545 747

REKLAMA

AKUMULATORY

NAJWIĘKSZA SIĘĆ SKLEPÓW AKUMULATOROWYCH W POLSCE

DOSTAWCY PRĄDU

DARMOWY MONTAŻ

GŁOGÓWEK, PIOTRA SKARGI 2a ☎ 884 636 354

REKLAMA

UBEZPIECZENIA

Wiktor Wojnarski

DOM NAUCZYCIELA
ul. Kościuszki 2, 48-100 Głubczyce
www.ubezpieczenia-wojnarski.pl

☎ 604 953 543

REJESTRACJA POJAZDÓW Z ZAGRANICY

PUNKT OPŁAT

Szybka Paczka

GLS

ABONAMENT RTV

TELEFON

PRĄD GAZ WODA

CZYNSZ

OPŁATY SKARBOWE

ZUS | KRUS

TŁUMACZENIA PRZYSIĘGŁE UBEZPIECZENIA

HDI

Proama

APU

ZU

GENERALI

UNIQA

ERGO HESTIA

COMPENSA

InterRisk

warta.

LINK4

WAŻNE

REKLAMA

30 lat tradycji

AKADEMIA NAUK STOSOWANYCH
WYŻSZA SZKOŁA ZARZĄDZANIA I ADMINISTRACJI W OPOLU

TWOJA PRZYSZŁOŚĆ ZACZYNA SIĘ TERAZ!

SPOTKAJ NAS JUŻ 11 MARCA NA TARGACH EDUKACYJNYCH
w Centrum Wystawienniczo-Kongresowym w Opolu



studia licencjackie · magisterskie · jednolite magisterskie · podyplomowe

OGŁOSZENIE PŁATNE

Jestem Lila i mam 16 lat.
Urodziłam się z Mózgowym Porażeniem Dziecięcym.
Proszę Pomóż mi
w leczeniu i rehabilitacji
PRZEKAZUJĄC

1,5% 1,5% 1,5%

SERDECZNE PODZIĘKOWANIA DLA WSZYSTKICH DARZYŃCÓW

J. WNIOSK O PRZEKAZANIE 1,5% PODATKU NALEŻNEGO NA RZECZ ORGANIZACJI POŻYTKU PUBLICZNEGO (OPP) Należy podać numer wpisu do Krajowego Rejestru Sądowego (numer KRS) organizacji wybranej z wykazu prowadzonego przez Ministra Pracy i Polityki Społecznej oraz wysokość kwoty na jej rzecz.

137. Numer KRS	000270809	Wnioskowana kwota	138. kwota
		Kwota z poz. 138 nie może przekroczyć 1% kwoty z poz. 126, po zaokrągleniu do pełnych dziesiątek groszy w dół.	gr

K. INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE Podatnicy, którzy wypełnili część J, w poz. 139 mogą podać cel szczegółowy 1%, a zaznaczając kwadrat w poz. 140 wyrazić zgodę na przekazanie OPP swojego imienia, nazwiska i adresu wraz z informacją o kwocie z poz. 138. W poz. 141 można podać dodatkowe informacje, np. ułatwiające kontakt z podatnikiem (telefon, e-mail).

139. Cel szczegółowy 1%	9955 Sikora-Balicka Lila	140. Wyrażam zgodę
-------------------------	---------------------------------	--------------------

SERDECZNE PODZIĘKOWANIA DLA WSZYSTKICH DARZYŃCÓW

REKLAMA

PROFESJONALNE USŁUGI SPRZĄTAJĄCE

- ✓ Sprzątanie domów i mieszkań
- ✓ Kompleksowa obsługa firm
- ✓ Mycie okien i witryn
- ✓ Pranie tapicerki meblowej i dywanów

FIRMA SPRZĄTAJĄCA
Eco Clean

☎ **509 801 308**

REKLAMA

AUTOLAKIERNIA „u MARKA”

PEŁEN ZAKRES USŁUG

- naprawy powypadkowe
- lakiernictwo
- pomoc drogowa 24 h
- automyjnia
- serwis ogumienia
- serwis klimatyzacji

BRANICE, ul. Główna 78, tel. 889 519 746

Uwaga na oszustów w sezonie PIT

» Wraz z rozpoczęciem sezonu rozliczeń podatkowych rośnie aktywność cyberprzesiępców, którzy podszrywają się pod urzędy skarbowe i kuszą fałszywymi informacjami dot. zwrotu nadpłaty lub straszą kontrolą.

Oszustwa internetowe związane z rozliczeniami podatkowymi co roku dotyczą tysiące osób, wykorzystując pośpiech, niewiedzę i presję czasu. Przesiępcy doskonale wiedzą, kiedy się uaktywnić – w okresie składania deklaracji PIT ich wiadomości wyglądają „jak z urzędu” i trafiają w moment, gdy spodziewamy się kontaktu z administracją. Jak informuje Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa (NASK), w ubiegłym sezonie – między lutym a czerwcem – oszuści masowo podszywali się pod Krajową Administrację Skarbową oraz urzędy skarbowe. Wysyłali fałszywe e-maile z informacją o rzekomym zwrocie nadpłaconego podatku albo z groźbą kontroli. W wiadomościach znajdowały się linki do podrobionych stron ludoząco podobnych do oficjalnego serwisu podatki.gov.pl. Odbiorców proszono o zalogowanie się przez Profil Zaufany lub podanie danych karty płatniczej. W praktyce oznaczało to przekazanie danych bezpośrednio w ręce przesiępców.

– W przypadku seniorów szczególnie ważne jest budowanie nawyku sprawdzania źródła informacji. Oszuści liczą na zaufanie do instytucji publicznych i na to, że ktoś zareaguje

odruchowo. Tymczasem w internecie zasada jest prosta: jeśli coś wywołuje silne emocje i wymaga natychmiastowego działania, warto zatrzymać się i zweryfikować komunikat innym kanałem – mówi Marcin Naszkiewicz, specjalista włączenia cyfrowego seniorów.

Cyberprzesiępcy grają na emocjach – strachu przed kontrolą, radości z możliwego zwrotu pieniędzy czy poczuciu obowiązku wobec urzędu. Oto trzy kroki, które mogą uchronić przed stratą pieniędzy:

1. Sprawdź adres nadawcy. Jeśli e-mail pochodzi z adresu typu kontakt@podatki-gov.com – to nie jest wiadomość z państwowego urzędu. Instytucje rządowe korzystają z domeny @gov.pl.
2. Zweryfikuj adres strony internetowej. Zanim wpiszesz jakiegokolwiek dane, bardzo dokładnie sprawdź pasek adresu. Fałszywe strony często mają adresy ludoząco podobne do prawdziwych, np. z dodatkowymi znakami czy końcówkami typu .com lub .uk. Oficjalne serwisy administracji publicznej kończą się na .gov.pl.

3. Zadzwoń i potwierdź informację. To najskuteczniejsza metoda. Jeśli wiadomość informuje o kontroli lub zaległości – samodzielnie wyszukaj numer telefonu do urzędu (na oficjalnej stronie) i zapytaj, czy kontakt rzeczywiście został wysłany. W poprzednim roku szczególnie często pojawiały się wiadomości zatytułowane m.in.: „Została odnotowana niewyrównana nadpłata podatku”, „Wszczęto kontrolę podatkową”, „Zwrot nadpłaconego podatku czeka na zatwierdzenie”. Ostrożność, spokój i weryfikacja informacji to najprostsza i najskuteczniejsza ochrona przed utratą pieniędzy.

BGN

Bieg Tropem Wilczym



➤➤➤ 1 marca odbyła się kolejna edycja ogólnopolskiego biegu pamięci pn. Bieg Tropem Wilczym. Wydarzenie ku czci Żołnierzy Wyklętych rokrocznie organizowane jest w miejscowościach Królowe oraz Kietrz.

W miejscowości Królowe od godzin porannych panowała wyjątkowa, pełna energii atmosfera. Uczestnicy mieli do wyboru dwa dystanse: symboliczne 1963 metry – nawiązujące do roku śmierci ostatniego z Żołnierzy Wyklętych – oraz wymagającą trasę 13 kilome-

trów. Na starcie nie zabrakło biało-czerwonych barw, uśmiechów i sportowych emocji. Każdy z biegaczy otrzymał pakiet startowy z pamiątkową koszulką oraz medalem, który stał się symbolem udziału w wydarzeniu. Po przekroczeniu linii mety na uczestników czekały ciepłe napoje i poczęstunek, a także chwila na wspólne rozmowy i pamiątkowe zdjęcia. Tegoroczna edycja to dowód, że inicjatywa cieszy się niesłabnącym zainteresowaniem i na stałe wpisała się w kalendarz lokalnych wydarzeń. Bieg był nie tylko sportowym wyzwaniem, ale przede wszystkim wyrazem pamięci i wspólnoty. Każdy przebiegnięty metr stanowił symboliczny hołd dla tych, którzy walczyli o wolną Polskę.

BGN

Krwawa Rocznic



Fot. organizatora

➤➤➤ 1 marca w Babicach odbyły się uroczyste obchody 82. rocznicy mordu na mieszkańcach Huty Pieniackiej.

W wydarzeniu uczestniczyli mieszkańcy gminy, przedstawiciele władz samorządowych, duchowieństwo, poczty sztandarowe oraz goście z okolicznych miejscowości. Tak liczna obecność była wyraźnym świadectwem, że pamięć o ofiarach tragicznych wydarzeń z 1944 roku wciąż jest żywa. Uroczystości miały podniosły, modlitewno-patriotyczny charakter. Odprawiono nabożeństwo w intencji pomordowanych, po którym uczestnicy złożyli kwiaty i zapalili znicze pod pomnikiem

upamiętniającym ofiary. W przemówieniach podkreślano znaczenie prawdy historycznej oraz konieczność przekazywania wiedzy o tragedii kolejnym pokoleniom. Przedstawiciele samorządu zwracali uwagę, że wspólne upamiętnianie to nie tylko hołd oddany niewinnym ofiarom, ale także wyraz odpowiedzialności za zachowanie pamięci o bolesnych kartach historii. Choć Huta Pieniacka przestała istnieć, pamięć o jej mieszkańcach trwa i jednoczy lokalną społeczność. Uczestnicy podkreślali również, że takie spotkania są ważnym elementem budowania wspólnoty opartej na szacunku dla przeszłości. Zapewniano, że pamięć o ofiarach będzie pielęgnowana także w kolejnych latach, jako przestroga i zobowiązanie dla przyszłych pokoleń.

BGN

REKLAMA



DOM POGRZEBOWY KATARZYNA BLUKACZ

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE

Głubczyce, ul. Żeromskiego 33 G

www.dompogrzebowy.net

TELEFON CAŁODOBOWY: 661 717 700

DO MŁODZIEŻY ŚWIAT NALEŻY!

Sportowy sukces młodzieży Zespołu Szkół Mechanicznych



Fot. organizatora

» 24 lutego w hali sportowej w Krnovie odbył się Międzynarodowy Turniej drużynowy w tenisie stołowym, w którym udział wzięła młodzież z Zespołu Szkół Mechanicznych w Głubczycach.

nie 11 pojedynków, pokazując ducha walki i zaangażowanie do ostatniego meczu. Wszystkie drużyny otrzymały dyplomy oraz nagrody rzeczowe. Turniej przebiegł w bardzo dobrej, sportowej atmosferze, sprzyjającej integracji i wymianie doświadczeń.

Młodzieży podczas wyjazdu towarzyszyli: trener Marek Malewicz oraz nauczyciel Radosław Uhryn, którzy czuwali nad przygotowaniem sportowym zawodników oraz wspierali ich w trakcie całego turnieju. Udział młodzieży z Głubczyc w wydarzeniu po raz kolejny potwierdził, jak ważna jest współpraca transgraniczna pomiędzy Polską i Czechami. Sport stał się przestrzenią do nawiązywania nowych znajomości, budowania wzajemnego szacunku oraz umacniania przyjaźni między młodymi ludźmi z obu krajów. Takie inicjatywy pokazują, że wspólne działania – zarówno sportowe, jak i edukacyjne – przynoszą wymierne efekty i stanowią solidny fundament do dalszej współpracy w przyszłości.

Wydarzenie stało się nie tylko okazją do sportowej rywalizacji, ale także kolejnym ważnym krokiem w budowaniu dobrych relacji pomiędzy Polską i Czechami. Zawody rozegrano systemem „każdy z każdym”, w turnieju rywalizowały drużyny chłopców i dziewcząt z czeskich szkół z Krnova oraz reprezentanci Zespołu Szkół Mechanicznych z Głubczyc. Szczególne powody do dumy mają dziewczęta z Głubczyc, które wywalczyły pierwsze miejsce, odnosząc aż 14 zwycięstw przy zaledwie 2 porażkach. To znakomity wynik, potwierdzający wysoki poziom sportowy oraz doskonałe przygotowanie zawodniczek. W kategorii chłopców drużyna z Głubczyc również zaprezentowała się bardzo dobrze, zajmując trzecie miejsce. Nasi reprezentanci odnieśli 2 zwycięstwa drużynowe, zdobyli 4 punkty oraz wygrali łącz-

Agata Mormul
dyrektor Zespołu Szkół
Mechanicznych
w Głubczycach

REKLAMA

NA.MYSLO

PARTS

DAWNIEJ GRENE

GLUBCZYCE UL. KOŁŁATAJA 3

GAZETKA PROMOCYJNA



AKUMULATOR 12V 125Ah 900A
do ciągnika; wydłużony cykl eksploatacyjny

~~549 zł~~ **479 zł brutto**



ŁĄCZNIK GÓRNY
Pasuje do - Ursus C-360, C-4011 i pochodne

~~97,00 zł~~ **69 zł brutto**



POMPA MEMBRANOWO-TŁOKOWA
Wydajność do 120 l/min

~~799,00 zł~~ **619 zł brutto**



OLEJ AGRIFARM MOT 15W40
Najwyższej jakości olej silnikowy typu SHPD, 20l

~~435 zł~~ **399 zł brutto**

ODWIEDŹ NAS - GŁUBCZYCE, UL. KOŁŁATAJA 3

Telefon komórkowy sklepu Strona internetowa Łukasz kierownik sklepu

☎ 785 905 981 🌐 namysloparts.pl ☎ 605 566 307

REKLAMA

FIRMA

SKORPION



- INSTALACJE GAZOWE, WOD.-KAN. I C.O
- SERWIS I WYMIANA KOTŁÓW GAZOWYCH
- DOSZCZELNIANIE I WYMIANA INSTALACJI GAZOWYCH
- PRZEGLĄD INSTALACJI GAZOWYCH

TEL. 604 312 725
516 545 747

WWW.OSUSZANIE-POMIARY.PL

www.super-senior.pl

SUPER Senior



Przełącz babci,
dziadkowi, sąsiadom...

Na odkrywanie pasji nigdy nie jest za późno!

➤➤➤ **23 lutego w Centrum Kultury i Sportu Tkalnia w Kietrze miał miejsce osobliwy wernisaż wystawy prac kobiet prężnie działających w Klubie Senior+.**

Wernisaż wystawy „4 pory roku” Klubu Senior+ stał się wydarzeniem wyjątkowym – pełnym wzruszeń, dumy i autentycznej radości tworzenia. Bohaterkami tego dnia były seniorki, które odważyły się sięgnąć po pędzle i farby, by pokazać światu, że talent i potrzeba wyrażania siebie nie znają metryki. Pomysł zrodził się z rozmowy. – Po moim wernisażu Panie z klubu podeszły i zapytały, czy każdy może malować. I tak jak w tej piosence, że „śpiewać każdy może”, to i malować również. Panie były chętne spróbować, a ja prowadziłam te zajęcia

z ogromną przyjemnością – mówi pani Janina Chrapacz-Koloska, opiekunka artystyczna projektu.

Panie od słów szybko przeszły do czynów. Seniorki malowały to, co im w duszy grało – pejzaże inspirowane naturą, kwiaty, wspomnienia z dzieciństwa, obrazy pełne barw i emocji. Każda praca była osobistą opowieścią, zapisaną kolorem i światłem. Wspólne spotkania przy sztalugach stały się nie tylko lekcją malarstwa, ale także przestrzenią rozmów, śmiechu i wzajemnego wsparcia. Finałem tej artystycznej przygody był uroczysty wernisaż. Dla wielu uczestniczek to pierwszy w życiu publiczny pokaz własnej twórczości. Emocje były ogromne – od tremy po wielką satysfakcję. Seniorki z dumą zaprosiły swoje rodziny i przyjaciół, by wspólnie świętować efekty pracy i pokazać, jak pięknie rozwijają się na emeryturze.

Całe przedsięwzięcie koordynowała Jolanta Wojnarska, animatorka Klubu Senior+, która od lat z zaangażowaniem wspiera aktywność i rozwój klubowiczów. To dzięki jej



otwartości i organizacyjnej energii projekt mógł nabrać realnych kształtów.

Wystawa „4 pory roku” była potwierdzeniem, że pasja nie zna wieku, a odwaga do próbowania nowych rzeczy może przynieść niezwykle efekty. Klubowiczki nie zamierzają na tym poprzestać – mają apetyt na więcej. Coraz śmieiej mówią o ma-

rzeniu powołania Uniwersytetu Trzeciego Wieku, który stałby się kolejną przestrzenią rozwoju, edukacji i integracji. Bo jak pokazały seniorki z Klubu Senior+, jesień życia może być równie barwna jak wiosna – wystarczy odrobina odwagi i ktoś, kto powie: spróbuj!

BGN



REKLAMA



Rehabilitacja DR KANGUR
ul. Chrobrego 16, Głubczyce
tel. 784-565-994

HYDROTERAPIA

kąpiele wirowe kończyn górnych i dolnych
masaż podwodny całego ciała

MASAŻ TKANEK GŁĘBOKICH | FALA UDERZENIOWA | PINOPRESURA
KINESIOTAPING | KRIOTERAPIA | ULTRADŹWIĘKI, SOLLUX | LASER
POLE MAGNETYCZNE | ELEKTROTERAPIA

WYPOŻYCZALNIA SPRZĘTU MEDYCZNEGO

łóżka ortopedyczne, koncentratory tlenu, podnośniki,
krzesła toaletowe, wózki inwalidzkie, chodziki,
balkoniki, kule

tel. 604-246-994



„Seniorze, pokaż swoją aktywność!”

» Stowarzyszenie „Dla Pokoleń” zaprasza do inspirującej inicjatywy, która ma szansę odmienić sposób, w jaki patrzymy na starsze pokolenie w naszym powiecie. Konkurs „Seniorze, pokaż swoją aktywność!” ma na celu pokazanie, że współczesny senior wymyka się stereotypom!

Często przyzwyczajeni jesteśmy do myślenia o emeryturze jako o czasie odpoczynku. Tymczasem

seniorzy z naszego powiatu udowadniają, że ten etap życia może być początkiem nowych przygód, rozwijania zainteresowań, a nawet spełniania marzeń, na które wcześniej brakowało czasu. Organizatorzy chcą, aby dzięki konkursowi cała lokalna społeczność zobaczyła, jak wiele aktywności kryje się w codziennym życiu osób starszych.

Zasady są proste. Do konkursu mogą zgłaszać się osoby, które ukończyły 60 lat, ale również placówki, organizacje lub grupy nieformalne działające na terenie naszego powiatu. Wystarczy wysłać jedno zdjęcie na adres e-mail stowarzyszenia: stow.dlapokolen@gmail.com, na którym uczestnik zaprezentuje swoją pasję lub sposób spędzania wolnego czasu. Może to być fotografia z ogrodu, pracowni artystycznej, wycieczki rowerowej, spotkania z przyjaciółmi czy zajęć sportowych. Do zdjęcia należy dołączyć krótki



opis pasji, zainteresowań lub codziennej aktywności.

Organizatorzy podkreślają, że najważniejsze w konkursie jest przełamanie stereotypów. Seniorzy to nie tylko świadkowie przeszłości – to także osoby, które wciąż tworzą teraźniejszość, angażują się społecznie, rozwijają talenty i inspirują młodsze pokolenia. Zależy im, aby każdy senior mógł pokazać, że wiek nie ogranicza, a wręcz przeciwnie – daje możliwość realizowania marzeń, na które wcześniej brakowało czasu.

Na zwycięzcę czekają nagrody rzeczowe, które będą miłym dopełnieniem udziału w zabawie. Jednak najważniejszą wartością będzie

radość z pokazania światu swojego talentu, hobby czy aktywnego stylu życia. Zdjęcia i historie uczestników mają szansę stać się inspiracją dla innych seniorów oraz przykładem dla młodszych pokoleń, że aktywność, energia i chęć działania nie znają granic wieku.

Konkurs „Seniorze, pokaż swoją aktywność!” to nie tylko zabawa, ale też piękne świadectwo tego, że każdy etap życia można przeżywać w pełni. To szansa na to, by wyjść z domu, pochwalić się swoimi pasjami i zarazić innych pozytywną energią.

BGN

OGŁOSZENIE PŁATNE

NAJPIĘKNIEJSZE ALPEJSKIE WIDOKI

• 16~23 czerwca 2026 •

Czeski Krumlov • Trasa Wysokoalpejska • Wodospad Varone • Jezioro Garda • Monte Baldo
• Werona • Bernina Express • Zurych • Wodospady Rheinfall

PROGRAM WYCIEZKI

1 DZIEŃ - 16.06 (WTOREK)
• Czeski Krumlov

2 DZIEŃ - 17.06 (ŚRODA)
• Trasa Wysokoalpejska

3 DZIEŃ - 18.06 (CZWARTEK)
• Wodospad Varone

4 DZIEŃ - 19.06 (PIĄTEK)
• Monte Baldo • Jezioro Garda

5 DZIEŃ - 20.06 (SOBOTA)
• Werona - Romeo i Julia

6 DZIEŃ - 21.06 (NIEDZIELA)
• Bernina Express

7 DZIEŃ - 22.06 (PONIEDZIAŁEK)
• Zurych • Wodospady Rheinfall

23.06 - Powrót do Polski

4300 zł + 150 €

Organizator:

Wyjazd z Kietrza

Śniadania i obiadokolacje

Noclegi w hotelach

tkalnia

Muntia
Biurowo Najlepszych Podróż

Zapisy i informacje: ☎ 77 485 44 04 ✉ sekretariat@tkalniakietrz.pl

REKLAMA

Catering dietetyczny

Body Control

4+1 GRATIS

Zbilansowane posiłki diety standard, lub diety sport z większą ilością białka

www.bodycontrol.pl

DARMOWA DOSTAWA

538-390-872

Biesiada Złotego Pokolenia



Fot. organizatora

» Biesiada Złotego Pokolenia – Bal Seniora – w całości dedykowana była Braniczkiemu Kołu Emerytów, które w ostatnich latach działa tak prężnie, że tym razem organizatorzy stanęli przed nie lada wyzwaniem logistycznym!

wiek to tylko liczba. O oprawę muzyczną, śpiew i taneczną atmosferę zadbał Gracjan Humeniuk, który skutecznie porwał uczestników do wspólnej zabawy. Gwiazdą wieczoru była natomiast Bernadeta Kowalska – artystka doskonale znana i ceniona przez publiczność. Jej występ okazał się prawdziwym strzałem w dziesiątkę. Sądząc po uśmiechach, entuzjazmie i niesłabnącej energii seniorów, niespodzianka zdecydowanie się udała. Parkiet ani przez chwilę nie świecił pustkami, a wspólne śpiewy i tańce trwały do późnych godzin.

Biesiada Złotego Pokolenia po raz kolejny udowodniła, że seniorzy potrafią bawić się z klasą i rozmachem, a wspólne spotkania są dla nich nie tylko rozrywką, ale także ważnym elementem budowania więzi i lokalnej wspólnoty.

BGN

To był wieczór pełen doskonałej zabawy. Wybrano największą z dostępnych sal, choć patrząc na frekwencję, można śmiało powiedzieć, że i ona wypełniła się po brzegi. Wydarzenie pokazało, jak silną i zintegrowaną społeczność tworzą seniorzy. Ich aktywność, energia i chęć do wspólnego spędzania czasu są najlepszym dowodem na to, że

Czas uważności i relaksu



Fot. organizatora

» W Głubczycach oraz w Baborowie odbyły się warsztaty QiGong z elementami relaksacji.

Spotkania przebiegały pod hasłem: „Spokojny ruch. Świadomy oddech. Głęboki relaks” – i dokładnie takie były w swojej atmosferze. Prowadził je Dawid Nowakowski, który zachęcał uczestników, by łączyli łagodny, płynny ruch z uważnym

oddechem, ucząc się, jak poprzez pracę z ciałem wyciszyć umysł i przywrócić naturalny przepływ energii. Był to czas zatrzymania się w codziennym biegu, skupienia na sobie i regeneracji w spokojnej, bezpiecznej przestrzeni. Zwieńczeniem spotkań była relaksacja przy dźwiękach mis księżycowych, tingshy oraz dzwoneczków koshi, które sprzyjają głębokiemu odprężeniu i wewnętrznemu wyciszeniu. Dźwięki instrumentów stworzyły wyjątkową atmosferę sprzyjającą regeneracji i harmonii.

BGN

REKLAMA

ADMINISTRACJA CMENTARZA W BABOROWIE



Zakład Pogrzebowy Zuzanna Soporowska
Sucha Psina 48 | tel. całodobowy: 661 115 970

REKLAMA



KOMIN-FREZ GRZEGORZ WICHA

- ROZWIERCANIE, USZCZELNIANIE KOMINÓW
- USŁUGI KOMINIARSKIE
- CZYSZCZENIE MECHANICZNE KOMINA (USUWANIE SADZY SMOLISTEJ)
- PRZEŚWIETLANIE KOMINÓW KAMERĄ
- MONTAŻ WKŁADÓW KOMINOWYCH
- WIERCENIE KORONĄ DIAMENTOWĄ

www.komin-frez.pl



TEL. 697 738 482

Harcerska Akcja Zimowa

» Za nami Harcerska Akcja Zimowa, która w czasie ferii zgromadziła młodzież szkolną w Sali pod Aniołem w Ratuszu Miejskim w Głubczycach.

Tegoroczny program obfitował w atrakcje, a uczestnicy nie mogli narzekać na brak zajęć ani dobrej energii. Kadra instruktorska ZHP Głubczyce wspólnie ze służbami mundurowymi przygotowała bogatą ofertę programową – od warsztatów i zajęć tematycznych, po spotkania edukacyjne i wycieczki. Dużym

zainteresowaniem cieszyły się zajęcia prowadzone przez żołnierzy z 55. Batalionu Remontowego w Opolu – 10. Opolskiej Brygady Logistycznej, a także spotkanie z przedstawicielką Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Głubczycach. Była to doskonała okazja do zdobycia praktycznej wiedzy i poznania specyfiki służby mundurowej. Ferie w mieście upłynęły bardzo aktywnie. Uczestnicy odwiedzili zoo, lodowisko oraz muzeum. W Sali pod Aniołem nie brakowało gier planszowych i szachowych, wspólnego śpiewu, tańca oraz kreatywnych zajęć. Harcerze mieli także okazję spotkać się z żołnierzami z Opoli i Kędzierzyna-Koźla, co było dla wielu z nich wyjątkowym doświadczeniem.

BGN



Fot. organizatora

REKLAMA

BRUKI
KARPINSKI
Hurtownia Kostki Brukowej
Usługi Brukarskie

- KOSTKA BRUKOWA, GRANITOWA
- PŁYTY TARASOWE GRESOWE, BETONOWE
- KAMIEŃ DEKORACYJNY, GRYSY, GŁAZY
- OGRODZENIA
- STOPNIE SCHODOWE GRANITOWE
- PALISADY I WIELE INNYCH
- USŁUGI BRUKARSKIE TEL. 698 992 908



RACIBÓRZ
ul. Komunalna 12
Tel. biuro: 698 293 003

Zapraszamy PON-PT 7.00-17.00

SOBOTA 7.00-12.00



Bruki Karpinski

www.brukikarpinski.pl

Mail: brukikarpinski@gmail.com

Festiwal Filmów Dronowych

»»» 20 lutego w Centrum Kultury i Sportu Tkalnia odbyła się gala filmów dronowych, która zgromadziła mieszkańców regionu oraz pasjonatów. Widzowie mieli okazję podziwiać niezwykle ujęcia z lotu ptaka, zaprezentowane na dużym ekranie.

Wydarzenie pozwoliło spojrzeć na świat z zupełnie nowej perspektywy – z wysokości drona. Podczas pokazu zaprezentowano różnorodne produkcje ukazujące malownicze krajobrazy, architekturę oraz codzienne życie widziane z powietrza. Starannie wyselekcjonowane materiały zachwyciły

wysoką jakością obrazu, kreatywnością twórców oraz dbałością o detale. Kulminacyjnym momentem wieczoru było ogłoszenie wyników konkursu filmów dronowych. Pierwsze miejsce zdobył Łukasz Krzyżanowski. Drugie miejsce oraz Nagrodę Publiczności otrzymał Piotr Domerecki. Na trzecim miejscu uplasował się Daniel Fleszer. Jury przyznało również wyróżnienia dla Ksawiera Domereckiego oraz Marka Fichna, doceniając ich kreatywność i ciekawe spojrzenie na filmowanie z powietrza.

Filmy oceniało jury w składzie: Piotr Mikołajczak, Tomasz Kozik, Katarzyna Gierszewska, Mateusz Ulański oraz Agnieszka Gogolewska. Jak podkreślali jurorzy, poziom konkursu był bardzo wysoki, a zaprezentowane produkcje pokazały, jak wiele możliwości daje współczesna technologia w połączeniu z pasją do filmowania.

Gala była zwieńczeniem projektu, w ramach którego uczestnicy rozwijali swoje umiejętności podczas profesjonalnych szkoleń z filmowania dronem – od pracy z dźwię-



Fot. organizatora

kiem i światłem, przez reżyserię i tworzenie scenariusza, aż po montaż i realizację własnych produkcji. Finałem przedsięwzięcia był konkurs, którego najlepsze realizacje zaprezentowano właśnie podczas gali. Wydarzenie przyciągnęło zarówno miłośników fotografii i filmu, jak i mieszkańców regionu, którzy chcieli spędzić wieczór w inspirującej atmosferze. Organizatorzy

podkreślają, że celem gali była promocja twórczości audiowizualnej oraz pokazanie potencjału nowoczesnych technologii w rękach lokalnych twórców.

Projekt został dofinansowany ze środków Krajowego Planu Odbudowy.

BGN

AUTOPROMOCJA WYDAWCY

OFERTA DLA FIRM

REKLAMA MAGAZYN&PORTAL

Lokalne media najlepsze
w docieraniu do lokalnej społeczności!

Biuro reklamy tel. 795 057 295

TYLKO DO KOŃCA ROKU!

RABAT -30% na pierwszą reklamę!
Zadzwoń i podaj KOD RABATOWY: NOWA24

www.glubczyce.studiob24.pl
Głubczyce
Podaj dalej BABORÓW BRANICE KIETRZ
bezpłatny miesięcznik i portal regionalny



✓ Elastyczne formaty reklam na każdą kieszeń

✓ Dostępność w miejscach o największym natężeniu ruchu mieszkańców powiatu + na portalu

✓ Bezpłatne wsparcie grafika i doradcy reklamowego, rabaty dla stałych klientów

www.glubczyce.studiob24.pl

glubczyce@gazeta.pl

Głubczycki Jarmark Produktu Lokalnego



Fot. organizatora

» 22 lutego w Sali pod Aniołem w Głubczycach odbył się Głubczycki Jarmark Produktu Lokalnego.

Wydarzenie zgromadziło mieszkańców miasta i okolic, którzy chętnie skorzystali z okazji, by spróbować regionalnych specjałów i wesprzeć lokalnych producentów. Od pierwszych minut trwania jarmarku sala wypełniła się

zapachem domowych wypieków i tradycyjnych potraw. Swoje stoiska zaprezentowały Koła Gospodyń Wiejskich. Nie zabrakło także serów, świeżych jajek oraz produktów prosto od lokalnych gospodarzy. Swoje rękodzieło zaprezentowali także lokalni twórcy, oferując wyjątkowe, tworzone z pasją przedmioty – od dekoracji po drobne upominki. Każdy mógł znaleźć coś dla siebie.

Organizatorem wydarzenia było Stowarzyszenie LGD Płaskowyż Dobrej Ziemi, które od lat aktywnie wspiera lokalnych producentów.

BGN

Nowy singiel Amelii

» W lutym Amelia Lipa zaprezentowała singiel „Dom” – poruszającą opowieść o relacji, która zamiast dawać poczucie bezpieczeństwa, stała się przestrzenią emocjonalnego dystansu i ciszy.

Amelia Lipa powróciła z nowym singlem „Dom”, w którym sięga po temat bliski wielu odbiorcom – rozpad relacji, która zamiast dawać oparcie, stopniowo odbierała poczucie bezpieczeństwa. Najnowsza propozycja artystki to emocjonalna, wyciszona opowieść o miłości, która miała stać się azylem, lecz z czasem zamieniła się w przestrzeń chłodu i niedopowiedzeń. „Dom” to muzyczna historia osoby, która wkłada w związek całe serce, próbując utrzymać go za wszelką cenę. Bohaterka utworu daje więcej, niż powinna, ignorując własne potrzeby i sygnały ostrzegawcze. W zamian nie otrzymuje jednak wsparcia ani zrozumienia –

pojawia się samotność, nawet gdy druga osoba jest tuż obok. W takiej rzeczywistości trudno mówić o stabilnych fundamentach czy poczuciu bezpieczeństwa. Nowy singiel Amelii Lipy operuje metaforą domu jako symbolu relacji. To miejsce, które w założeniu ma chronić, ogrzewać i dawać wytchnienie, staje się przestrzenią ciszy oraz emocjonalnego dystansu. Artystka pokazuje moment przełomowy – chwilę uświadomienia sobie, że nie każdą więź da się uratować, a czasem odejście jest jedyną drogą do odzyskania siebie. Warstwa tekstowa utworu podkreśla proces dojrzewania do decyzji o postawieniu granic. „Dom” nie jest jedynie opowieścią o stracie, ale także o budowaniu siły i szacunku do samej siebie. To refleksja nad tym, jak ważne jest rozpoznanie, kiedy relacja przestaje być bezpieczną przystanią, a zaczyna ranić. Singiel ma uniwersalny wymiar – jego przekaz można odnieść nie tylko do relacji partnerskich, lecz także rodzinnych czy przyjacielskich. Każdy, kto doświadczył emocjonalnego oddalenia w bliskiej więzi, może odnaleźć w tej historii część własnych przeżyć.

BGN

Głubczyce
Podaj dalej! BABORÓW BRANICE KIETRZ

Redaktor naczelna:
dr Barbara Górnicka-Naszkiewicz
tel. 791-015-382

Adres redakcji / Wydawca
Studio B, ul. T. Kościuszki 8
48-100 Głubczyce

Nakład: 4 000 egzemplarzy
Zasięg: wszystkie gminy powiatu
głubczyckiego

Biuro Reklamy: tel. 795-057-295
e-mail: glubczyce@gazeta.pl

Redakcja nie odpowiada za treść
reklam umieszczanych na jej
łamach.

Korekta i skład: Studio B

Materiały zamawiane i teksty
prasowe prosimy wysłać do 15.
każdego miesiąca na adres mailowy:
redakcja.ogl@gazeta.pl

Redakcja zastrzega sobie prawo do
adiustacji i skracania tekstów oraz
odmowy publikacji.

Wszelkie prawa zastrzeżone,
kopiowanie, cytowanie
i rozpowszechnianie bez zgody
wydawcy zabronione.



ELASTYCZNE FORMY ZATRUDNIENIA POMAGAJĄ PRZYCIĄGNAĆ I ZATRZYMAĆ NAJLEPSZE TALENTY W FIRMIE

Praca zdalna, hybrydowa, elastyczne godziny czy job sharing pozwalają organizacjom lepiej odpowiadać na indywidualne potrzeby pracowników.

Dzięki nim firmy nie tylko zwiększają efektywność, ale także budują pozytywny wizerunek nowoczesnego pracodawcy, co jest niezwykle ważne w walce o talenty na rynku pracy. Elastyczne formy zatrudnienia pomagają zatrzymać ekspertów, którzy mogą dzięki nim pogodzić zatrudnienie np. z pracą naukową, badawczą czy pracą w innych organizacjach.

Badania potwierdzają, że elastyczne modele pracy znacząco podnoszą satysfakcję i zaangażowanie pracowników. Możliwość dostosowania godzin pracy sprzyja wyższej satysfakcji z wykonywanych obowiązków, większemu zaangażowaniu oraz zmniejszeniu poziomu stresu.

Pracownicy, którzy mają wpływ na swój styl pracy, są bardziej lojalni wobec firmy i rzadziej rozważają zmianę miejsca zatrudnienia. Elastyczność pozwala im lepiej godzić życie zawodowe z prywatnym, co

przekłada się na wyższy poziom dobrostanu i mniejsze ryzyko wypalenia zawodowego.

Korzyści finansowe dla firm wynikają m.in. z obniżenia kosztów operacyjnych, na przykład poprzez zmniejszenie potrzeby utrzymywania dużych biur. Elastyczne modele pracy pomagają także zatrzymać najlepsze talenty, co ogranicza koszty rekrutacji i wdrożenia nowych pracowników. Firmy wdrażające elastyczne rozwiązania są postrzegane jako bardziej atrakcyjne na rynku pracy, co wzmacnia ich markę i przyciąga kolejnych kandydatów. Przykłady dużych organizacji pokazują, że elastyczność przestaje być benefitem, a staje się standardem. Nawet w sektorze produkcyjnym wdrażane są elastyczne grafiki zmianowe czy równoważny czas pracy. Kluczowe jest jednak odpowiednie zarządzanie zespołami rozproszonymi, sprawna komunikacja i budowanie poczucia wspólnoty w organizacji.

Elastyczne formy zatrudnienia to nie tylko odpowiedź na oczekiwania pracowników, ale także realna szansa na rozwój firmy i budowanie jej pozytywnego wizerunku. Stają się kluczowym narzędziem w przyciąganiu i zatrzymywaniu najlepszych talentów w firmach.



więcej inspiracji znajdziesz na stronie
<http://elastyczni.opole.pl/>
Bądźmy Elastyczni w pracy



OBWIESZCZENIA

OGŁOSZENIE PŁATNE GMINY BRANICE

BG.6870.2.2026.MM

Branice, 18.02.2026 r.

OBWIESZCZENIE

Burmistrz Branice zgodnie z art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy Branice przeznaczonych do dzierżawy/najmu/sprzedaży:

Oznaczenie działki i nr KW	Pow. i położenie	Przeznaczenie w planie (P)/ studium (S)	Opis nieruchomości	Cena nieruchomości	Uwagi
Część działka nr 807/1 KW nr OP1G/ 00025635/8	20 m2 Branice	(P) teren dla zorganizowania działalności inwestycyjnej	Część działki z przeznaczeniem na posadowienie kiosku pod działalność gospodarczą. Dojazd drogą publiczną.	Czynsz miesięczny 70,00 zł + VAT + podatek od nieruchomości wg obowiązującej stawki. Płatność do 15 dnia każdego miesiąca	Dzierżawa nieruchomości na okres 3 lat.
Część działki nr 23/28 KW nr OP1G/ 00033941/5	0,0618 ha Michałkowice	(S) obszary rolne	Część działki o klasoużytku RII i RIIIa z przeznaczeniem na użytkowanie rolnicze.	Czynsz roczny 105,06 zł (podlega zwolnieniu z podatku VAT) + podatek od nieruchomości wg obowiązującej stawki. Płatność do 30 września danego roku.	Dzierżawa nieruchomości na okres 3 lat.
Działka nr 230/2 KW nr OP1G/ 00024625/8	0,2000 ha Niekazanice	(S) obszary rolne	Dzierżawa działki rolnej z przeznaczeniem na użytkowanie rolnicze.	Czynsz roczny 340,00 zł (podlega zwolnieniu z podatku VAT) + podatek od nieruchomości wg obowiązującej stawki. Płatność do 30 września danego roku.	Dzierżawa nieruchomości na okres 3 lat.

Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34, ust. 1 i 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami wynosi 6 tygodni licząc od dnia wywieszenia tj. do 01.04.2026 r. Obwieszczenie podaje się do publicznej wiadomości na stronie internetowej www.branice.pl Gminy Branice i poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu na okres 21 dni tj. do 11.03.2026 r. oraz na łamach gazety lokalnej „Informator Branicki” oraz „Głębocze. Podaj dalej!”.

TWOJA ENERGIA NA TWOICH ZASADACH!

**Montaż magazynu energii z nową dotacją
2026 i ratami 4,8% RRSO!**

Czy masz już dość rosnących cen prądu i niskich stawek za oddawanie energii do sieci? Czas na prawdziwą niezależność!

NOWA DOTACJA DO MAGAZYNÓW ENERGII

Dlaczego warto wybrać naszą ofertę?

- ▶ **NOWA DOTACJA 2026** – Pomagamy w uzyskaniu najwyższego dofinansowania z aktualnych programów rządowych. Obniż koszt inwestycji do minimum!
- ▶ **FINANSOWANIE NA TWOJĄ KIESZEŃ** – Oferujemy unikalny kredyt z RRSO tylko 4,8% na okres do 10 lat. Rata spłaca się sama z oszczędności na rachunkach!
- ▶ **MAKSYMALNA AUTOKONSUMPCJA** – Zwiększ wykorzystanie własnego prądu nawet do 95%.
- ▶ **BEZPIECZEŃSTWO (Backup)** – Zapewnij swojej rodzinie zasilanie awaryjne, gdy zgaśnie światło w okolicy.
- ▶ **KOMPLEKSOWA OBSŁUGA** – Od profesjonalnego doboru mocy, przez szybki montaż, aż po zgłoszenie do zakładu energetycznego i wnioski o dotację.

CO ZYSKUJESZ?

Najnowsze ogniwa LiFePO4 (bezpieczne i trwałe).
Gwarancję wydajności na lata.
Profesjonalny serwis i wsparcie techniczne.

Nie czekaj, aż pula dotacji się wyczerpie!
Zainwestuj w przyszłość swojego domu już dziś.

ZADZWOŃ TERAZ I UMÓW SIĘ NA BEZPŁATNY AUDYT:

tel. 691 510 602

Zmień swój dom w niezależną twierdzę energetyczną!

REKLAMA

SERWIS OPON FIRSTSTOP **FIRSTSTOP** SPRZEDAŻ OPON I FELG

Krzysztof Białek

Mochów 29
48-250 Głogówek
tel. 606 496 308, 77 43 73 682

- nowych i używanych
- wyważanie, montaż kół
- prostowanie felg
- naprawa opon
- serwis mobilny
- obsługa flot

Posiadamy uprawnienia do wymiany opon w samochodach elektrycznych

SERWIS MOBILNY Z DOJAZDEM DO KLIENTA



REKLAMA

**AUTO ANIOŁA
SZYBY**

**48-250 GŁOGÓWEK
UL. TYLNE WINIARY 5
TEL. 608 19 25 87**

KALIBRACJA KAMERY RADARU ADAS



Wesołych Świąt Wielkanocnych

składa
dr Barbara Górnicka-Naszkiewicz
red. naczelna

REKLAMA

Okręgowa Stacja
Kontroli Pojazdów
tel. 77 485 86 10

Ręczna Myjnia
Samochodowa
tel. 507 988 225

**GŁUBCZYCE
UL. KOŁŁATAJA 7
e-mail: olmix@op.pl**



REKLAMA



ŁYCZKOWSKI
FOTOWOLTAIKA
DACHY

Konrad Łyczkowski
TEL. 508 315 805

DEKARSTWO

REKLAMA



PROSAT

**Elektryczne skutery
- tylko w PROSAT Kietrz!**
Przyjdź, zobacz i wybierz swój model!



Kietrz, ul. Mickiewicza 2
pon-pt 8:00 - 17:00
sob 8:00 - 13:00



Bądź na bieżąco:
/PROSATpl



+48 601 882 746